

E L Ő T E R J E S Z T É S
a Képviselő-testület 2015. június 23-i nyilvános ülésére

Tárgy: Javaslat a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. szervezeti és működési szabályzatának elfogadására

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester
Előkészítő: Kiss Tibor ügyvezető
Véleményező: bizottsági vélemény nem szükséges
Iktatószám: 702/2015.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2015. január 29-én megtartott ülésen hozott 19/2015. (I. 29.) határozattal született döntés arra vonatkozóan, hogy a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft.-nek az áprilisi soros ülésre be kell nyújtani jóváhagyásra a Képviselő-testület számára a gazdasági társaság szervezeti és működési szabályzatát.

A 2014-es üzleti év számviteli beszámolója kapcsán felmerült – Képviselő-testület által ismert - problémák miatt az SZMSZ előkészítése a hivatkozott határozat szerinti határidőben nem készült el, annak benyújtására csak a jelenlegi ülés előterjesztései között nyílt lehetőség.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. szervezeti és működési szabályzatának tervezetét szíveskedjen megvitatni, s a határozati javaslatnak megfelelően elfogadni szíveskedjen.

Az SZMSZ jóváhagyása esetén kezdeményezem továbbá a Képviselő-testület támogató döntését az általános közfeladat-ellátásra vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosításának jóváhagyása érdekében.

A közétkeztetésre tekintettel indokolt a feladatfinanszírozást szolgáló költségvetési támogatás felülvizsgálata. A szolgáltatási önköltség felülvizsgálata során megállapítottuk, hogy a közétkeztetés költségei a szolgáltatási díjak és az önkormányzat által megfizetett árkiegészítéssel¹ teljes egészében megtérülhetnek. A szolgáltatási önköltség számításánál figyelmen kívül hagyott – korábban a közétkeztetési feladatoknál számításba vett - bérköltségek, vagyis a szociális étkeztetés szállítását végző munkavállaló és a szociális asszisztens bérköltsége – az elfogadott SZMSZ értelmében – a központi részleg kiadása, így annak önkormányzati finanszírozása is a központi irányításnál kell, hogy a jövőben megjelenjen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közszolgáltatási szerződés módosítását az előterjesztéshez csatolt tervezet szerinti szövegezéssel szíveskedjen jóváhagyni.

Gomba, 2015. június 17.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos
polgármester

¹ Az árkiegészítés a szolgáltatási önköltségnek az állami normatíva és ellátotti befizetések összegével nem fedezett része.

Határozati javaslat

.../2015. (VI. 23.) sz. határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. szervezeti és működési szabályzatának elfogadására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 1) Gomba Község Önkormányzatának képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti szövegezéssel 2015. július 1-i hatállyal jóváhagyta a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. szervezeti és működési szabályzatát.
- 2) A Képviselő-testület felkéri a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a szervezeti és működési szabályzatot a gazdasági társaság munkavállalóival ismertesse.

Határidő: 2015. június 30.

Felelős: Lehota Vilmos polgármester

Határozati javaslat

.../2015. (VI. 23.) sz. határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megvitatta a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft-vel az általános közfeladatok ellátására megkötött közszolgáltatási szerződés módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

- 3) Gomba Község Önkormányzatának képviselő-testülete a GTÜ Közhasznú Nonprofit Kft-vel az általános közfeladatok ellátására érvényben lévő közszolgáltatási szerződés 1. számú módosítását a határozat melléklete szerinti szövegezéssel jóváhagyta.
- 4) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a közszolgáltatási szerződés módosítását az önkormányzat képviseletében eljárva aláírja.

Határidő: 2015. június 30.

Felelős: Lehota Vilmos polgármester